

Република Србија
ОПШТИНА ЧАЈЕТИНА
Председник општине
Број: 400-00155/2025-01
Датум: 11. март 2025. године
Чајетина

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА
БЕОГРАД

ПРИМЉЕНО:	17 MAR 2025
Орг. јед.	БРС
400-1055/2024-06/24	

ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА

БЕОГРАД
Макензијева 41

На основу члана 40. став 1. Закона о Државној ревизорској институцији („Службени гласник РС“ бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18) субјект ревизије, Општинска управа Чајетина, подноси

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВОЂЕЊУ ПРЕПОРУКА РАДИ ОТКЛАЊАЊА НЕПРАВИЛНОСТИ И
НЕСВРСИСХОДНОСТИ ОТКРИВЕНИХ У РЕВИЗИЈИ

Управљање развојем туризма у јединицама локалне самоуправе туристичке регије Западна
Србија – Општина Чајетина

Број и датум извештаја о ревизији: 400-1055/2024-06/20 од 16. децембра 2024. године

Неправилности и несврсисходности које су обухваћене налазима и закључцима, за које је у поступку ревизије утврђено да би њиховим отклањањем средства од стране субјекта ревизије била употребљена у складу са прописима и економичније, ефикасније и ефективније, као и у складу са планираним циљевима:

I

Неправилности или несврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 1, које је могуће отклонити у року од 90 дана.

1)

1.	Неправилност или несврсисходност	<i>навести неправилност или несврсисходност из извештаја о ревизији</i>
2.	Опис мере исправљања	<i>навести и описати мере и активности које су предузете ради отклањања неправилности или несврсисходности или смањења ризика од појављивања неправилности или несврсисходности у будућем пословању</i>
3.	Докази који се прилажу уз овај извештај да је мера исправљања предузета	

...

II

Неправилности или несврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 2, које је могуће отклонити у року до годину дана.

РБ	Препорука	Мера исправљања		Функција или звање лица одговорног за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
	<i>Навести препоруке из извештаја о ревизији</i>	<i>навести и описати мере и активности које су предузете до дана достављања одазивног извештаја ради отклањања неправилности или несврсисходности или смањења ризика од појављивања неправилности или несврсисходности у будућем пословању</i>	<i>навести и описати мере и активности које ће бити предузете ради отклањања неправилности или смањења ризика од појављивања неправилности или несврсисходности у будућем пословању</i>	<i>навести које послове обавља или коју функцију врши лице које је одговорно за предузимање мере исправљања</i>	<i>навести када или у ком периоду ће бити предузета мера исправљања</i>
1	Да предузме активности у циљу доношења програма развоја туризма (приоритет 2.) – Налаз 1.2.		У складу са донетим Планом развоја Општине Чајетина, предузећемо мере доношења програма развоја туризма.	<i>Начелник Општинске управе Чајетина</i>	У току 2025. године.
2	Да предузме активности у циљу доношења програма промотивних активности (приоритет 2) – Налаз 1.3.	Израђен је нацрт „Програм промотивних активности“ за период од 2025-2029. године.	Усвајање Програма планирано је за наредну седницу Општинског Већа.	<i>Начелник Општинске управе Чајетина</i>	У току 2025. године.
3	Да настави да предузима активности како би нерегистровани субјекти пословали у складу са законом, у циљу повећања прихода у буџету (приоритет 2) – Налаз 3.1.	Ангажован је још један локални туристички инспектор, односно повећан је стручни кадар.	Планиран наставак сарадње са републичком туристичком инспекцијом и ангажовање још локалних туристичких инспектора, због повећаног обима контроле, сходно повећању броја објеката контроле.	<i>Начелник Одељења за инспекцијске послове и комуналне делатности</i>	У току 2025. године.

			<p>Спровођење редовних и ванредних инспекцијских надзора ради откривања нелегалног рада, као циљ смањења броја нерегистрованих субјеката и онемогућавање бесправног рада.</p> <p>Подизање свести јавности путем медија и званичних портала општине Чајетина о бенефитима боравка у категорисаним објектима, кроз разне ваучере и погодности које су обезбеђене у регистрованим јединицама.</p> <p>Превентивно саветовање и подизање свести власника предметних јединица за издавање, да се изврши категоризација објеката, ради спречавања нелегалног пословања.</p>		
4	<p>Да спроводи инспекцијски надзор у делу наплате и уплате боравишне таксе у буџет јединице локалне самоуправе (приоритет 2) – Налаз 3.3.</p>		<p>Спровођење редовних и ванредних инспекцијских надзора у делу наплате и уплате боравишне таксе, према годишњем плану рада туристичког инспектора Општинске управе Чајетина за 2025. годину.</p>	<p><i>Начелник Одељења за инспекцијске послове и комуналне делатности</i></p>	<p>У току 2025. године.</p>
5	<p>Да врши контролу боравишне таксе коју у буџет општине уплаћују субјекти који обављају угоститељску делатност</p>	<p>Успостављена је помоћна евиденција боравишне таксе за правна лица. На дан 31. 12. 2024. године дуг износи 10.241.836,00 динара, које</p>	<p>У даљем периоду редовно обавештавање локалне туристичке инспекције о дуговањима правних лица свака три месеца.</p>	<p><i>Начелник Одељења за локалну пореску администрацију</i></p>	<p>У току 2025. године.</p>

	(приоритет 2) – Налаз 3.3.	<p>дугује 81 обвезник.</p> <p>По основу боравишне таксе правних лица у 2024. години уплаћено је 85.027.290,00 динара, а за физичка лица уплаћено је 23.136.146,31 динара.</p> <p>На дан 26. 11. 2024. године послата су обавештења свим пореским обвезницима који су имали дуг по основу локалних јавних прихода, па и боравише таксе, повећана је наплата свих јавних прихода.</p> <p>Сачињен записник о извршеној канцеларијској контроли неблаговременог плаћања боравишне таксе по записнику о инспекцијском надзору број 332-434/2024-02 од 02. 04. 2024. године.</p> <p>Сачињено је изјашњење о поступању приликом контроле боравишне таксе.</p>	<p>Наставак принудне наплате боравишне таксе код физичких и правних лица, по издатим опоменама.</p> <p>Редовно праћење наплате боравишне таксе.</p>		
6	<p>Да благовремено поступа по поднетим захтевима за одређивање категорије угоститељског објекта на прописан начин (приоритет 2) – Налаз 3.4.</p>	<p>Повећан је стручни кадар на стручним и управним пословима у области туризма и предузетништва.</p>	<p>Редовно издавање решења о категоризацији објеката, по поднетим захтевима.</p> <p>Додатно ангажовање комисије за категоризацију и још службеника на стручним и управним пословима у области туризма и предузетништва.</p>	<p><i>Начелник Одељења за привреду, друштвене делатности и инвестиције</i></p>	<p>У току 2025. године.</p>

Докази који се прилажу уз овај извештај да ће мере исправљања бити предузете:

- Доказ за препоруку број 2:
Нацрт Програма промотивних активности дестинације Златибор 2025-2029. године
- Доказ за препоруку број 3:
Решење о именовану другог туристичког инспектора
Систематизација Општинске управе Чајетина
https://www.cajetina.org.rs/sr/dokument/preciscen_tekst_pravilnika_o_organizaciji_i_sistematizaciji_radnikh_mesta_5
- Доказ за препоруку број 4:
Годишњи план рада туристичког инспектора Општинске управе Чајетина за 2025. годину -
<https://www.cajetina.org.rs/sites/default/files/dokumenta/02-2025/Plan%20rada%202025.pdf>
- Доказ за препоруку број 5:
Записник о извршеној канцеларијској контроли
Картица уплатних рачуна за 2024. годину – правна лица
Картица уплатних рачуна за 2024. годину – физичка лица
Обавештења – боравишна такса
Пример обавештења
Боравишна такса пренета задужења из Е-туристе за 2024. годину
Боравишна такса закључно са 31. 01. 2025. године
Преглед стања на рачунима обвезника
Изјава о поступању у вези са контролом боравишне таксе
- Доказ за препоруку број 6:
Решење о именовану на Стручним и управним пословима у области туризма и предузетништва
Систематизација Општинске управе Чајетина
https://www.cajetina.org.rs/sr/dokument/preciscen_tekst_pravilnika_o_organizaciji_i_sistematizaciji_radnikh_mesta_5

III

Неправилности или несврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 3, које је могуће отклонити у року од једне до три године.

РБ	Препорука	Мера исправљања		Функција или звање лица одговорног за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
	<i>Навести препоруке из извештаја о ревизији</i>	<i>навести и описати мере и активности које су предузете до дана достављања одазивног извештаја ради отклањања неправилности или несврсисходности или смањења ризика од појављивања неправилности или несврсисходности у будућем пословању</i>	<i>навести и описати мере и активности које ће бити предузете ради отклањања неправилности или несврсисходности или смањења ризика од појављивања неправилности или несврсисходности у будућем пословању</i>	<i>навести које послове обавља или коју функцију врши лице које је одговорно за предузимање мере исправљања</i>	<i>навести када или у ком периоду ће бити предузета мера исправљања</i>
1	Да предузме мере како би се реализовале активности у области туризма утврђене планским документима (3 ₂) – Налаз 2.1.		Мере које ће бити реализоване у области туризма биће предузете у складу са донетим документима Општине Чајетина.	<i>Начелник Општинске управе Чајетина</i>	У току 2025, 2026. и 2027. године
2	Да прати и извештава о спровођењу активности у области туризма дефинисаних планским документима (приоритет 3) – Налаз 2.2.		Одељење за локални економски развој ће у наредном периоду пратити и извештавати о спровођењу активности које су дефинисане планским документима. Општина Чајетина ће у наредном периоду редовно извештавати о спровођењу активности, формирање ПР тима који ће објављивати периодичне извештаје у сарадњи са Одељењем за локални економски развој.	<i>Начелник Општинске управе Чајетина</i>	У току 2025, 2026. и 2027. године

Докази који се прилажу уз овај извештај да ће мере исправљања бити предузете:

- Доказ за препоруку редни број 2:
- Систематизација Општинске управе Чајетина
https://www.cajetina.org.rs/sr/dokument/pravilnikom_o_organizaciji_i_sistematizaciji_radnih_mesta_u_opstinskoj_upravi_kabinetu

Докази о отклањању неправилности и несврсисходности достављају се у прилогу извештаја.

Доказе о отклањању неправилности и несврсисходности обухваћених налазима другог и трећег приоритета доставићемо након истека рока за предузимање мера.

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ



Milica Stamatović

Милан Стаматовић